

周口银监分局 “金融知识进校园”活动受大学生欢迎



周口银监分局有关负责人介绍
“金融知识进校园”活动情况

□记者 王吉城 通讯员 孔军 文/图

本报讯 为进一步加强大学生金融知识宣传教育,提升校园金融服务水平,有效遏制“校园贷”“现金贷”等校园不良网络借贷对大学生权益和校园安全的危害,9月底,由周口银监分局主办的全市银行业“金融知识进校园”报告会相继在周口师范学院、周口职业技术学院巡回宣讲,收到良好效果。

近年来,大学生校园内时有不良借贷案件的发生,不法分子通过不良网络借贷机构采取虚假宣传等方式和降低

贷款门槛,隐瞒实际资费标准手段,诱导大学生过度消费,甚至陷入“高利贷”陷阱,侵犯大学生合法权益,造成不良影响。此次“金融知识进校园”,就是加大宣传力度,让大学生充分认识到各种不良网络借贷的危害。周口银监分局对此次宣传活动高度重视,提前制订了具体的实施方案,并组织专家为大学生进行了精彩的演讲,引导教育大学生群体树立正确的消费观,选择正规金融产品和服务,自觉抵制校园不良网络借贷。

在周口师范学院,一些接受采访的大学生表示,通过专家讲解,大家知道了什么是校园网贷、网贷种类以及不良网贷有哪些风险。经过学习,提高大学生对高利贷的分辨和抵制能力。“金融知识进校园”这种活动对在校大学生来说很有必要。

据周口银监分局有关负责人介绍,全市银行业金融机构将努力与高校建立金融知识宣传教育长效机制,使金融知识宣传教育在高校进得来、留得住,持续发挥维护大学生合法权益的作用。

富德生命人寿启动“健康关爱季”客服活动

本报讯 日前,富德生命人寿2018年度客服活动秋冬季篇章“生命相随,聚堂满馨——健康关爱季”正式拉开帷幕。“健康关爱季”精心策划“健康gogogo”在线计步赢好礼、“爱·好时光”摄影大赛两大线上活动,并于9月至11月有节奏地在“E动生命APP”、富德生命人寿官网、“富德生命人寿客户服务”公众号上线。

“健康gogogo”在线计步赢好礼:新一季“健康gogogo”活动于9月21日至10月31日在“E动生命APP”开展,活动设置“步步夺保”“步步夺金”“500经验值必中手机”三项在线计步有奖活动,更有15万份赠险、价值千元精美礼品送出。漫步在清凉秋日抑或开启酷跑模式,大家一起用行动促低碳。下载“E动生命APP”,进入活动专区即可参加活

动。

“爱·好时光”摄影大赛:10月25日至11月30日,“健康关爱季”精心推出“爱·好时光”摄影大赛,邀请客户跟着镜头,一起发现生活中感动的瞬间,记录关于爱的美好时光。大赛将邀请专业摄影大师担当评委,在参赛作品中决出优秀作品并送出最高价值万元大奖。届时,客户访问公司官网或关注“富德生命人寿客户服务”公众号,进入活动专区上传作品即可参与活动。

参与两大线上活动之余,富德生命人寿还将在全国范围内开展户外运动、健康养生、孝亲敬老等相关线下活动,通过零距离接触,在秋冬季节陪伴富德家人共享合家团聚的温馨时光,同时积极倡导健康生活方式,放松身心,颐养生命。(生命)

李源祥获中国政府友谊奖

系中国平安获此殊荣第四位高管

本报综合消息 9月29日,2018年度中国政府友谊奖颁奖仪式在人民大会堂隆重举行。中国平安集团副首席执行官兼首席保险业务执行官李源祥因在引领中国保险行业创新发展和国家医疗体系改革等方面作出的杰出贡献,被授予2018年度中国政府友谊奖,并受邀出席李克强总理会见活动和国庆69周年招待会,成为中国平安第四位获得此项殊荣的外籍高管。

截至目前,中国金融领域共4位外籍专家获得中国政府友谊奖,均出自中国平安。

中国政府友谊奖,是中国政府为表彰在中国现代化建设和改革开放事业

中作出突出贡献的外国专家而设立的最高奖项。此次李源祥获评中国政府友谊奖,主要是表彰其在引领中国保险行业创新和参与国家医疗健康体系改革方面作出的突出贡献。李源祥扎根中国20多年,积极投身到中国保险、医疗健康行业的创新发展中,致力于将国外先进保险理念与中国实际结合并不断创新发展。

李源祥,新加坡籍,2004年加入平安,现任平安集团副首席执行官兼首席保险业务执行官。在加入平安之前,李源祥曾先后任职于新加坡金融管理局、英国保诚集团、信诚人寿保险公司等。

(凉草)

服务无止境 关爱零距离

国华人寿重疾理赔服务暖人心

本报讯 日前,国华人寿周口中支客户李先生,将写有“保险理赔显诚信,国华服务暖人心”的牌匾,送到公司工作人员面前(如图),以感谢国华人寿迅速、诚信的理赔服务。

李先生是周口市川汇区人,在2009年6月份经业务员介绍,购买了国华一生增值终身寿险(万能型)附加国华一生增值提前给付重大疾病保险,年交保费6000元,保额12万元,保单于2009年6月30日生效。2017年8月7日晚,被保险人因急性心肌梗塞在周口市中心医院住院治疗,2018年9月10日,客户正式提交理赔资料。

国华人寿秉承“服务无止境 关爱零距离”的服务理念,接到客户理赔资料后,为保证快速、及时理赔,国华人寿周口中支及时上报河南分公司,在上级公司协调、指导下及时赔付客户重疾保



险金12万元,退还保单现金价值44244元,共计赔付金额164244元。

国华人寿的快速理赔服务让客户满意,李先生收到理赔款时激动地说:“病魔无情,‘国华’有爱。”

保险不能阻止风险的发生,但可以在风险发生后保证美好生活的继续,守护美好,从一份保单开始!

(国华)

平安人寿周口中支国庆节送关爱



本报讯 10月1日,大街上熙熙攘攘,热闹非凡。而这天不幸却降临到一个家庭,在这一天客户丁女士被检查出来有卵巢畸胎瘤。公司在接到客户的报案后,第一时间做出反应,派出工作人员在代理人的陪同下前往医院看望客户(如图),让客户在这个国庆节感受到犹如家人的温暖。

客户丁女士在2015年4月1日为自己投保了一份平安福,投保初意是为自己的未来加上一份保障。但疾病是无情的,仅在投保的3年后,丁女士就不幸患上了卵巢畸胎瘤。丁女士出院后,平安人寿周口中支人员将尽力给予客户关爱,工作人员会跟踪每个环节。

(张凉草)

泰康养老社区落地广西南宁

完成全国十三城布局

本报综合消息 9月29日,泰康在广西南宁成功获得兴宁区三塘地块,该地块占地约228亩,将打造成广西壮族自治区首个大规模、多功能、国际标准的高品质医养社区——泰康之家·桂园,全部建成后可提供千户养老单元,并配套二级康复医院。

泰康之家·桂园位于南宁市兴宁区三塘板块,是城市核心区东扩第一站的重点发展方向,近年来依托丰富的自然资源打造特色鲜明的现代都市休闲旅游居住区,周边商业、教育、医疗、娱乐

等综合配套逐步成熟。项目周边交通网络发达,南距南宁门户之一的南宁东站;休闲娱乐设施齐全,临近九曲湾温泉度假村、那考河湿地公园等,生活气息浓厚。

随着泰康之家·桂园项目落地,泰康已完成北京、上海、广州、三亚、苏州、成都、武汉、杭州、南昌、厦门、沈阳、长沙、南宁13个核心城市医养社区布局,全面覆盖京津冀、长三角、珠三角、华中、西南、东北区域,成为全国最大的高品质连锁养老集团之一。

(泰康)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第266期

金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报 15936909988 18639402659
周口保险协会 0394-6171223